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４月２３日 会　議　に　附　し　た　事　件

承 認 第 ２ 号 臨時代理の承認について（職員の人事）

報告連絡事項 令和８年度における学校（園）施設の工事計画について
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高崎市教育委員会４月定例会会議録 
 
教育長 
それでは、これより高崎市教育委員会４月定例会を開会いたします。 
議事日程に従いまして、議事を進めさせていただきます。 
日程第１　会期の決定といたしまして、会期は、本日１日といたします。 
日程第２　会議録署名人の指定といたしまして、会議録署名人に、新井委員と横田委

員を指名させていただきます。よろしくお願いいたします。 
日程第３　会議録の承認といたしまして、事前に前回の会議録を送付させていただき

ましたが、内容についてご異議なかったため、原案のとおり承認させていただきます。 
 
教育長 
それでは、本日の議事に入ります。 

　まず、承認第２号については、人事に関する事項のため、関係者による秘密会での審

議となりますので、先に報告連絡事項等に移らさせていただきますが、ご異議ございま

せんか。 
　　　　（「異議なし」との声あり。） 
 
教育長 
　ご異議ないようですので、報告連絡事項といたしまして、「令和８年度における学校

（園）施設の工事計画について」の説明をお願いいたします。 
　　　　（教育総務課長　説明） 
 
教育長 
　説明が終わりました。本案に対し、ご質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 
 
教育長 
　報告連絡事項は以上となります。続きまして、事務局からその他報告等はございます

か。 
（「特になし」との声あり。） 

 
教育長 
　次に、委員の皆様から、この際、ご意見、ご質問等はございますか。 
 
教育長職務代理者 
　今年４月から自転車の交通違反に青切符制度が導入されます。中学生以下に直接適用

されるわけではありませんが、高校生になれば自分の運転がそのまま法的責任に直結す

ることになるため、高校生になってから急に意識を変えるのではなく、日常的に利用し

ている今この時から、運転することの責任の重さを自覚させる必要があります。今回の

制度改正を機に、将来を見据えた安全意識の向上について、子どもたちへ改めて周知を

お願いします。 
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健康教育課長 
　小学校では交通安全教室を実施しておりますが、中学生に関しても、昨年度より警察

署の協力を得て同様の教室を開催するよう、各学校へ通知を行っております。 
 
教育長 
　他に、ご意見、ご質問はありますか。 
 
委員 
　現在、はしかの感染が首都圏や主要都市を中心に急速に拡大しており、群馬県内では

今年に入ってからの発生はないものの、新宿区の小学校で集団感染による学校閉鎖が起

きるなど、近隣地域の状況を鑑みると予断を許さない状況にあります。 
こうした中で最も優先すべきは、ワクチンを打てない１歳未満の乳児を守ることです。

妊娠を希望する方は事前に抗体検査と必要に応じた接種を行い、既に妊娠中の方は周囲

の家族が同様の対策を取ることが重要です。 
また、母親から譲り受けた免疫は生後６か月ほどで低下するため、流行時には１歳を

待たずに早期接種を検討することも必要です。そして１歳と５歳の計２回の定期接種を

確実に完了させることが不可欠であり、特に就学時健診などを通じて２回目の接種漏れ

がないか、より厳格に確認していく体制の強化が求められています。 
 
教育長 
他に、ご意見、ご質問はありますか。 

 
委員 
　京都で発生した、小学生が行方不明になり、後に遺体で見つかった痛ましい事件を受

け、本市では登校予定の児童が来なかった場合、どのような方法で保護者へ連絡・確認

を行っているのか、具体的なやり方をうかがいます。 
 
学校教育課長 
　小中学校では連絡アプリ「テトル」の導入により、保護者がスマホから欠席・遅刻連

絡を行っています。学校側は届いた情報を一覧で即座に確認できるため、朝の早い段階

で当日の欠席状況を把握することが可能です。もし連絡がなく登校していない児童生徒

がいれば、すぐに保護者へ直接確認を入れる体制となっており、迅速な所在確認と安全

確保が図られています。 
 
委員 
　教員の多忙な現状では、目視による確認にはどうしてもミスのリスクが伴い、それが

重大な事故につながる恐れもあります。教員の負担軽減と確実な安全確保を両立するた

め、登校していない児童生徒を保護者へ自動通知できるシステムの整備を検討していた

だければと思います。 
 
教育長 
他に、ご意見、ご質問はありますか。 
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委員 
　本市は、英語教育の強化や学習支援など、熱心に学力向上に取り組んでいますが、そ

の一方で基礎学力の定着が不十分な児童生徒への対応が懸念されます。例えば、中学校

入学時点で二桁の乗除に苦慮するような生徒に対し、教員がどの段階でその課題を把握

し、どのような具体的支援を行っているのかについてうかがいます。 
 
学校教育課長 
各小中学校では、基礎学力が未定着な児童生徒に対し学力アップ大作戦への参加を促

し、算数・数学の計算を中心とした基礎的な学習支援を行っています。また、通常の授

業においても教員が個々の学習状況を把握し、習熟度に合わせた課題の提示や個別指導

を行うことで、一人ひとりに寄り添ったきめ細やかな対応を実践しています。 
 
教育センター所長 
　関連する内容として、教員向けに学習過程スタンダードというガイドラインを提示し、

児童生徒が学習の見通しを持てる計画的な授業づくりを推進しています。あわせて、全

国的な潮流である個別最適な学びの重要性を踏まえ、一人ひとりの状況に応じたきめ細

やかな指導を徹底するよう促しており、その充実に向けて必要な情報の提供や周知を継

続的に行っています。 
 
教育長 
　他にいかがでしょうか。 
　　　　（「なし」との声あり。） 
 
教育長 
　それでは、承認第２号に戻ります。本件については、人事に関する事項ですので、秘

密会により審議したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 
　　　　（「異議なし」との声あり。） 
 
教育長 
　ご異議ないようですので、承認第２号の審議については、秘密会といたします。 
 

（秘密会） 
 
教育長 
以上で、予定していた議案の審査は終了いたしました。これをもちまして、教育委員

会４月定例会を閉会いたします。 
本日は、大変ご苦労様でした。


